



情感、刑侦、谍战……3月新剧追不完

黄子韬新剧《春日暖阳》开播 《归路》《他是谁》《无间》等影视剧扎堆上演

都市情感剧《春日暖阳》

主演:黄子韬、吴刚、孙怡、刘蓓

由刘家成执导,王海鸰、王大鸥编剧,黄子韬、吴刚、孙怡、刘蓓领衔主演的《春日暖阳》于3月13日正式开播。这部关注度颇高的都市情感剧讲述了自带超高话题的当红明星松杨(黄子韬 饰),为提升演技涉足话剧舞台,再度向昔日老师丁可芒(吴刚 饰)虚心求教的故事。

《春日暖阳》开篇就抛出了一颗“话题炸弹”,男主角松杨收获了一个演技奖,但他深知自己的实力短板,从而萌生了重新学习的想法。与此同时,丁可芒所在的话剧团为了市场发展,决定请正当红的松杨来出演新剧目。剧集开篇便谈及了当代流量明星的发展痛点以及话剧舞台缺乏关注度的窘境,由此引发的一系列后续成长故事,一方面展现了“流量与实力的碰撞”,另一方面则反映了“市场与艺术的碰撞”。两代表演艺术从业者对于舞台的热爱与敬畏着实令人动容。

纯爱剧《归路》

主演:井柏然、谭松韵

与黄子韬同为人气艺人的井柏然在3月也交出了一部影视作品,他搭档人气女演员谭松韵出演的纯爱剧《归路》,于3月14日登录爱奇艺

和湖南卫视金鹰独播剧场。《归路》改编自墨宝非宝的小说,主要讲述的是学生时代一对恋人因个人发展、家庭变故等原因不得不分开,8年后重逢再续前缘的爱情故事。在剧中,井柏然饰演的男主路炎晨是一位守护边境的排爆特警,而谭松韵饰演的归晓则是一名精干的女强人。井柏然和谭松韵都是有演技、有代表作的中生代实力演员,两人此次首度合作非常值得期待。本剧的编剧由原著作者墨宝非宝亲自操刀,导演余翠华也有爆款剧《三生三世十里桃花》。制作班底保障了这部剧的质量。

刑侦剧《他是谁》

主演:张译

《狂飙》之后,许多男性观众直言陷入了剧荒。3月14日起,由张译主演的电视剧《他是谁》于每晚9:30登陆央视八套,同时在优酷播出,相信将为大家弥补缺憾。

《他是谁》由丁黑监制、鲍成志导演,张译、陈雨锶领衔主演。剧集背景设定在上个世纪。1988年,刑警卫国平(张译 饰)在追查连环谜案的行动中亲眼目睹战友牺牲、凶手逃脱,此事成为卫国平内心最深处的心结。8年后,宁江市发生了极为凶残的杀人案,此时卫国平已成为警队的中坚力量。他带领队员在侦查的过程中破获了相关案件,但是凶杀案疑云始终无法驱散,并且很多线索与8年前的连环谜

案有关。在案件的侦破过程中,一个庞大的犯罪集团逐渐浮出水面……

2023年开年,央视播出的《狂飙》成为现象级作品,此后接档的年代剧、情感剧、反腐剧等始终热度平平。不少业内人士看好《他是谁》,认为它有望延续《狂飙》热度。类型上,犯罪扫黑剧、悬疑犯罪剧是近几年大热IP的共同特点;演技上,实力演员的倾力演绎保证了剧情的顺利推进和观众的观剧体验;剧集上,前有《隐秘的角落》《沉默的真相》好评不断,后有《扫黑风暴》《狂飙》相继大爆,《他是谁》兼顾了以上三大特点。在《狂飙》中形象算不上饱满的张译,在《他是谁》中作为唯一主角,相信将为观众们展现实力演技。

谍战剧《无间》

主演:靳东、王志文

与《他是谁》同样具有爆款潜质的,是3月14日在江苏卫视播出的近代谍战剧《无间》。该剧讲述了在日本投降前夕的1944年,共产党人为探求家国信仰,与敌对力量展开一场充满胆识与智慧的生死博弈的故事。谍战剧向来是大众喜爱的类型,而主演靳东、王志文都是实力派,也都曾出演过优秀的谍战作品,如《伪装者》《叛逆者》,所以对他们来说,演谍战剧驾轻就熟。靳东、张志坚、王志文今年都有新剧播出,如今能够齐聚在一部影视剧中合作,令人期待。

检察大戏《公诉精英》

主演:迪丽热巴、佟大为

作为最高检的重点项目,电视剧《公诉精英》从立项、确定演员阵容,再到开拍、杀青,每个阶段都受到广泛关注。日前,有消息传出,该剧将于3月份播出。

《公诉精英》讲述名校法学院高材生安旻(迪丽热巴 饰)入职检察院后被分配到神秘的第四检察部工作。面对众多棘手的新型网络犯罪案件,她与同事们精准锁定犯罪线索,在刑警队长何陆源(佟大为 饰)的通力配合下,跨境追踪、历经艰辛、查找真相,终将隐于幕后的犯罪嫌疑人逐一缉拿归案。检察官安旻更是以精彩的法庭公诉,展示了新时代女公诉人的职业风采。

该剧以近年来全国检察机关惩办的打击新型网络犯罪十大典型案例为原型,用极具悬疑感的故事架构和年轻化的叙事方式展现了新时代政法干警的精神风貌。该剧也是最高人民检察院继《人民检察官》《人民的名义》《决胜法庭》《巡回检察组》《你好检察官》之后,推出的又一部检察大戏,精品力作。

拍摄过《鸡毛飞上天》《星辰大海》等多部叫好叫座热播剧的导演余丁,此次将镜头对准新时代的公诉人。他表示,希望通过这部电视剧加强观众的网络安全意识。

观海新闻/青岛早报记者 周洁